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KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

20/2018. (III.7.) sz. határozata 

 

Működési célú támogatás biztosítása a Komlói Polgárőr Egyesület részére 

 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, valamint 

a pénzügyi és ellenőrzési bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta 

„Működési célú támogatás biztosítása a Komlói Polgárőr Egyesület részére” tárgyú 

előterjesztést. 

 

1.) A képviselő-testület a helyi közbiztonság javítása támogatásának céljával 600.000,- Ft 

vissza nem térítendő támogatást nyújt a Komlói Polgárőr Egyesületnek, melynek 

forrásaként a Belügyminisztérium által – azonos céllal és összegben – biztosított, előző 

évben leutalt támogatás összegét jelöli meg. 

 

2.) A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a belügyminisztériumi támogatás 

felhasználási határideje 2018. június 30., és a kedvezményezett önkormányzat a 

támogatás felhasználást követő 90 napon belül, de legkésőbb 2018. szeptember 30-ig 

szakmai és pénzügyi beszámolót nyújt be a területi polgárőr szövetség útján a támogató 

minisztérium részére, amelyben szöveges indoklással, valamint a szükséges pénzügyi 

dokumentumokkal alátámasztottan beszámol a támogatás célnak megfelelő és 

rendeltetésszerű felhasználásáról.  

A képviselő-testület a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-i fordulónappal, 

az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. 

 

3.)  A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a BMÖGF/944-2/2017. 

iktatószámú támogatói okiratban foglaltakkal összhangban – az 1. pontban 

meghatározott céllal és összegben – működési célú pénzeszköz átadásra irányuló 

megállapodást kössön a Komlói Polgárőr Egyesülettel. 

 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Polics József polgármester 

  dr. Vaskó Ernő jegyző 

 

K.m.f. 
 

 

dr. Vaskó Ernő s.k.      Polics József s.k. 

   címzetes főjegyző          polgármester 

 
A kiadmány hiteléül: 


